

ΕΚΤΑΚΤΑ ΜΕΤΡΑ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ

Ομολογία αποτυχίας της κυβέρνησης

» Με έκτακτα μέτρα που θα τεθούν σε ισχύ από σήμερα το πρωί επιχειρεί η κυβέρνηση να ανακόψει το νέο κύμα της πανδημίας που χτυπάει την Αττική. Ωστόσο, παρά το γεγονός ότι πιέζεται επικίνδυνα το σύστημα Υγείας, η ηγεσία του υπουργείου αρνείται να πάρει μέτρα αποφασιστικής στήριξης του ΕΣΥ και των υπηρεσιών δημόσιας Υγείας με ανθρώπινο δυναμικό. Από σήμερα θα είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας στους χώρους εργασίας και στις πλατείες, ενώ θα κλείσουν τα κέντρα διασκέδασης.

Τα νέα μέτρα για την Αττική, που ανακοίνωσε ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων Νίκος Χαρδαλιάς, θα ισχύουν από σήμερα έως και τις 30 Σεπτεμβρίου:

1 Σε όλες τις συναυλίες που πραγματοποιούνται σε ανοιχτούς χώρους τίθεται όριο πληρότητας 50%, υποχρέωση για παρακολούθηση αποκλειστικά από καθήμενους, υποχρεωτική χρήση μάσκας, απαγόρευση αλκοόλ και καπνίσματος.

2 Στα κέντρα διασκέδασης με ζωντανή μουσική και σε κλειστές αίθουσες συναυλιών αναστέλλεται η λειτουργία τους για 14 ημέρες.

3 Στα θερινά και χειμερινά σινεμά και θέατρα το όριο πληρότητας κατεβαίνει

από το 75% στο 60%, ενώ οι θεατές θα φορούν υποχρεωτικά μάσκα κατά την είσοδο και έξοδο, όπως και κατά τη διάρκεια της παράστασης.

4 Ορίζεται ως υποχρεωτική η χρήση μάσκας σε όλους τους κλειστούς χώρους εργασίας (δημόσιους και ιδιωτικούς) όπως και σε όλους τους ανοιχτούς χώρους συναθροίσεων (π.χ. πλατείες, στάσεις λεωφορείων, ουρές σε καταστήματα, πορείες - διαδηλώσεις, εκδηλώσεις πολιτικών κομμάτων) όπου δεν μπορεί να τηρηθεί ο κανόνας της απόστασης 1,5 μέτρου. Ισχυρή σύσταση για χρήση μάσκας σε όλους τους υπόλοιπους ανοιχτούς υπαίθριους χώρους.

5 Καθορίζεται η λειτουργία των λαϊκών αγορών στο 50%, με υποχρεωτική χρήση μάσκας για παραγωγούς και καταναλωτές, με 3 μέτρα απόσταση πάγκων (και με δυνατότητα παράλληλης λειτουργίας της αγοράς στην ίδια περιοχή εντός της ίδιας εβδομάδας).

6 Στα τραπεζοκαθίσματα στα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος το ανώτατο αυστηρό όριο πληρότητας είναι τα 6 άτομα.

Ο κανόνας των 50 ατόμων σε όλες τις συναθροίσεις παραμένει σε ισχύ, όπως και το άνοιγμα του λιανεμπορίου στις



10 π.μ., με εξαίρεση τα σούπερ μάρκετ, τους φούρνους, τα καταστήματα τροφίμων κ.λπ.

Για όλα τα μέτρα που έχουν τον χαρακτήρα της υποχρεωτικότητας θα πραγματοποιούνται συστηματικοί έλεγχοι από το συντονιστικό κέντρο ελέγχων κατά της Covid-19 και θα επιβάλλονται πρόστιμα σε επιχειρήσεις και ιδιώτες που δεν συμμορφώνονται.